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A CSAOSZ Titkárság hírei 
 

Meghívó 

A Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség (CSAOSZ) elnöksége nevében tisztelettel meg-
hívjuk tagvállalatink képviselőit 

a Szövetség alapításának 35. évfordulója alkalmából 
szervezendő ünnepi közgyűlésre, 

amelyre  
2025. szeptember 5-én (pénteken) 17:30 órai kezdettel  

Budapesten, az ÖbölHáz Rendezvényközpontban kerül sor. 
(Cím: 1117 Budapest, Kopaszi-gát 2.). 

 
Programelőzetes: 
–  Ünnepi megemlékezés a CSAOSZ elmúlt 35 évéről 
–  Szórakoztató műsor  
– Szakmai elismerések átadása 
– Ünnepi vacsora 
 
Az ünnepi közgyűlésen tagvállalataink egy munkatársát vendégül látjuk (díjmentesen), további mun-
katársak, vagy kísérők részvétele esetén kizárólag az ünnepi vacsora önköltségét szükséges megtérí-
teni, 45 000 Ft + áfa / fő összegben. 
 
Kérem, hogy részvételi szándékát regisztrációval, 2025. augusztus 10.-ig az alább található linken vagy 
QR kód útján erősítse meg:  

   Regisztrációs űrlap 
 

 
 Bencs Attila sk.  
 elnök 
Az esemény támogatói: 
  

https://forms.gle/dxLNgbN31qsbudPB6
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Ülést tartott a CSAOSZ Elnöksége 

A CSAOSZ Elnöksége 2025. június 10.-i ülésére a Hamburger Hungária Kft. baracsi pihenőparkjában 

került sor személyes részvételi formában.  

A napirend az alábbi volt: 

1. Tájékoztató az EPR rendszerrel kapcsolatos elemzéséről, 

2. Tájékoztató a CSAOSZ alapítása 35. évfordulójának megemlékezésével kapcsolatos aktualitásokról, 

3. Tájékoztató a WPO által szervezett milánói közgyűléséről, 

4. Információ a 2025-2026. évi nemzetközi kiállítások tervezett közösségi részvételéről, 

5. Felügyelőbizottság elnökének hozzászólása, 

6. Egyebek. 

Díjtanácsi ülések 

2025. június 16-án az Egyes, egyszerhasználatos műanyagtermékek, június 19-én pedig a Csomagolás 

termékáramok díjtanácsi ülésekre került sor. Idéntől – jogszabályi változtatás eredményeként – a díj-

tanácsokat már nem az Energiaügyi Minisztérium, hanem az MEKH - Magyar Energetikai és Közmű-

szabályozási Hivatal felügyeli. 

Megbeszélés a Pest Vármegyei Kormányhivatal OKTH Főosztályán 

Gönci Beáta és Nagy Miklós 2025. június 18-án szakmai konzultációt folytatott EPR témakörben a Pest 

Vármegyei Kormányhivatal környezetvédelmi ügyekért felelős főosztálya (OKTHF) vezetőivel. 

Új jogszabály 

Megjelent a hulladékgazdálkodási bírság és a helyszíni bírság mértékéről, megállapításának szempont-

rendszeréről, kiszabásának, valamint egyéb szankciók alkalmazásának részletes szabályairól szóló a 

156/2025. (VI. 23.) kormányrendelet. 

HUNGAROPACK 2025 Magyar Csomagolási Verseny 

A Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség (CSAOSZ) 42. 

alkalommal hirdeti meg a HUNGAROPACK Magyar Csomagolási Ver-

senyt, amely egyben a Csomagolási Világszövetség (WPO) által is elis-

mert nemzeti esemény. 

A versenyt az alábbi kategóriákban hirdetjük meg: 

1. Innováció, ipari kreativitás – újszerűség 

2. Fenntarthatóság – forrástakarékosság, egyanyagúság, CO2 kibocsátás csökkentés stb. 

3. Újrahasznosíthatóság – PPWR megfelelés 

4. Újrahasználat – PPWR megfelelés 

5. Gyártástechnológia – új eljárások 

6. Logisztika – szállítási, tárolási hatékonyságjavítás 
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7. Save Food – élelmiszerbiztonság, -veszteség csökkentése 

8. Marketing – luxus megoldás, esztétikum, nyomtatásminőség 

9. Tájékoztatás, szemléletformálás 

Nevezési feltételek és díjak 

• Nevezés díja: 

o 55.000 Ft + ÁFA / tétel 

o 75.000 Ft + ÁFA / tétel (közös nevezés esetén) 

• Online nevezési űrlap: https://forms.gle/HgFkKg4erCJpMxFj7 

• Csak magyarországi előállítású csomagolásokkal lehet nevezni (a csomagolószer származhat kül-

földről). 

• A nevezett csomagolásnak 2023. június 1. és 2025. május 31. között kell forgalomba kerülnie. 

• A pályázónak rendelkeznie kell a termék tulajdonosának írásos hozzájárulásával. 

Bírálati szempontok 

A szakemberekből álló zsűri minden pályázatot az alábbi szempontok szerint értékel: áruvédelmi ha-

tékonyság, eredetiség, új ötlet, esztétikai érték, környezetvédelmi jellemzők, újrahasznosíthatóság, fo-

gyasztói/logisztikai elvárások teljesítése. 

Pontozás: öt értékelési szempont esetén 0–5-ig terjedő skálán, összesen maximum 25 pont/zsűritag. 

Díjak 

A legmagasabb pontszámot elérők az alábbi díjakban részesülnek: 

• HUNGAROPACK 2025 Elnöki díj  

• HUNGAROPACK 2025 kategóriadíjak (minden kategóriában: arany, ezüst, bronz) 

• HUNGAROPACK 2025 díjak szakmai szervezetek ajánlásával 

Díjazás feltétele: az értékelési pontszám legalább 70%-ának elérése. 

A díjazott pályaművek jogosultak indulni a WPO WorldStar versenyén is. 

Díjátadó 

A nyertesek 2025 októberében, a PPD Expo szakkiállítás keretében megrendezett ünnepélyes ered-

ményhirdetés keretében vehetik át elismeréseiket. 

Részletes tájékoztatás a honlapunkon: CSAOSZ 

További információ kérhető: 

Pelczer Ágnes – CSAOSZ Titkárság 

Telefon: 06 1 611 6671 

Cím: 1072 Budapest, Nagy Diófa u. 14. fszt. 7. 

 

 

https://forms.gle/HgFkKg4erCJpMxFj7
http://www.csaosz.hu/versenyek-hungaropack-magyar-csomagolasi-verseny-nevezesi-okmanyok/
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Magyar csomagolási Évkönyv 2025-2026. évi szerkesztése 

A 2025-2026-. évi Magyar Csomagolási Évkönyv szerkesztését megkezdtük. Az Évkönyv megjelenteté-

sével továbbra is az a célunk, hogy éves áttekintést adjunk a hazai csomagolás jogszabályi környezeté-

ről, technológiai újdonságairól, szakmai érdekességekről. 

Az Évkönyvet 2025. novemberében 20-án megrendezésre kerülő CSAOSZ őszi szakmai konferenciájára 

tervezzük megjelentetni. 

Amivel biztosan foglalkozunk a kiadványunkban: 

─ beszámoló a CSAOSZ 35 ünnepi közgyűlésről, 

─ a PPWR eddig nem tárgyalt részletei, 

─ mit lehet tudni az EU adminisztrációt csökkentő terveiről, 

─ a HUNGAROPACK Magyar Csomagolási Verseny és a HUNGAROPACK Student Csomagolástervezési 

Diákverseny díjazottjainak bemutatása stb. 

Továbbra is várjuk a tagvállalataink szakmai cikkeit, illetve hirdetéseit.  

A kiadvánnyal kapcsolatosan további részletekkel Nagy Miklós tud szolgálni. 

CSAOSZ részvételével megtartott szakmai programok 

2025. június 25-én Nagy Miklós az EPAL 2025. évi „Globális Logisztikai és Fenntarthatósági Kihívások” 

elnevezésű konferenciáján a PPWR-ről tartott előadást. 

Cs+P konferencia és Hungaropack Student díjátadó 

2025. június 3-án került megrendezésre az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezet-

mérnöki Kara és a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület (PNYME) közös szervezésében a CS+P 

(Csomagolás + Papír) szakmai konferencia. Az esemény fókuszában a fenntartható csomagolási meg-

oldások, innovációk és a papíralapú technológiák fejlődése állt. 
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A konferencián elismert iparági szakemberek és oktatók mellett Nagy Miklós, a CSAOSZ szakmai titkára 

is előadást tartott, aki részletesen bemutatta a csomagolóipar előtt álló aktuális kihívásokat, a szövet-

ség szakmapolitikai szerepvállalását és az utánpótlás-nevelés fontosságát. 

A nap ünnepélyes lezárása a HUNGAROPACK Student díjátadó volt, ahol az idei év legkiemelkedőbb 

hallgatói csomagolásterveit ismerték el. A verseny célja, hogy támogassa a fiatalok kreatív gondolko-

dását, ösztönözze az innovációt, és lehetőséget adjon a szakmai bemutatkozásra. A pályamunkák ér-

tékelése során a zsűri külön figyelmet fordított a fenntarthatóságra, az esztétikumra és a gyakorlati 

alkalmazhatóságra. 

A díjazottak emlékplakettjüket személyesen vehették át, a rendezvény zárásaként pedig közös gratu-

láció és inspiráló beszélgetések tették emlékezetessé az alkalmat. 

Ezúton is köszönjük az Óbudai Egyetem Rejtő karának és a PNYME-nek a magas színvonalú szervezést, 

és szívből gratulálunk minden pályázónak és díjazottnak! 

CSAOSZ őszi konferencia 

Ezúton szeretnénk előzetesen tájékoztatni Önöket, hogy a 2025. évi CSAOSZ 

Konferenciát várhatóan november 20-án rendezzük meg. 

A tervezett helyszín a Holiday Inn Hotel konferenciaközpontja Budaörsön. 

A részletes programról és a jelentkezési információkról a későbbiekben kül-

dünk tájékoztatást. 

SealGlobal Co. szakmai bemutató 

A Csomagolási Világszövetség (WPO) korábbi elnöke, Prof. Pierre Pienaar úr kiváló személyes kapcso-

latunk alapján megkereste a CSAOSZ-t, azzal a céllal, hogy megismertesse velünk, rajtunk keresztül 

pedig az érdekelt hazai szakemberekkel a SealGlobal.Co dél-afrikai társaság papír alapú csomagoló-

anyag portfólióját. 

A gyártó kínálata széles körű, abból a flexiblis csomagolóanyagok és papír poharak és fedők gyártáshoz 

is alkalmas, műanyagmentes anyagaikra szeretnék felhívni a hazai szakemberek figyelmét.  

2025. július 3-án Zoom előadást szerveztünk a gyártó bevonásával, hogy első kézből kaphassanak in-

formációt és kérdezhessenek is a meghívott kollégák. 

Új tagvállalataink 

Örömmel köszöntjük tagjaink körében az AGRIA-HUMÁN Közhasznú Nonprofit Kft.-t és az Invictum 

Hungary Kft.-t! 

Bízunk benne, hogy együttműködésünk eredményes és inspiráló lesz! 
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Tagvállalatunk, a Manupackaging most már hivatalosan is a világ legjobb 15%-ában 

Manupackaging International Kft. ezüstminősítést kapott az EcoVadis-tól –  

újabb lépés a fenntartható csomagolás felé 

A Manupackaging International Kft., a fenntartható ipari csomagolási megoldások egyik vezető európai 

szereplője, megszerezte az EcoVadis Silver minősítést, amely a vállalat környezeti, társadalmi és etikai 

teljesítményének elismerése. A minősítés értelmében a vállalat a világ legjobb 15%-ába került fenn-

tarthatósági szempontból. 

A budapesti központú ügyfélszolgálattal és nemzetközi jelenléttel működő vállalat az elmúlt években 

számos lépést tett a fenntarthatóság irányába – az újrahasznosítható és újrahasznosított fóliák fejlesz-

tésétől a körforgásos M-loop rendszer bevezetéséig. 

„Számunkra a fenntarthatóság nem marketingfogás, hanem működési logika” – mondta Arató Gábor, 

a vállalat ügyvezetője. „Ez a minősítés megerősítés arra, hogy jó úton járunk, és konkrét útmutatást is 

ad ahhoz, hol és hogyan tudunk még fejlődni.” 

A Manupackaging International fóliái nemcsak 100%-ban újrahasznosíthatók, de egyre több termékük 

tartalmaz visszaforgatott alapanyagot is. A vállalat egyik sikeres esettanulmányában egy nagyvállalat-

nál 200 tonnáról 40 tonnára csökkentették a csomagolóanyag-felhasználást, miközben megőrizték a 

rakományvédelmi funkciókat. 

A cég innovációs zászlóshajója az M-loop rendszer, amely a használt fóliák visszagyűjtését, regranulá-

lását és újrahasznosítását teszi lehetővé. A rendszer már működik Németországban, Lengyelországban 

és Csehországban – Magyarországon és más piacokon pedig bevezetésre készen áll, amint a szabályo-

zási környezet lehetővé teszi. 

A Manupackaging International Kft. célja, hogy a fenntartható ipari csomagolás élenjáró szereplőjévé 

váljon Európa-szerte, és ehhez partnereivel együttműködve kínál valódi, mérhető megoldásokat. 

Gratulálunk az elismeréshez! 

Indulnak a BME 2025 Őszi Szakmérnöki Képzései! 

 

A BME Polimertechnika Tanszék 2025 szeptemberében 

újra elindítja iparorientált, 2 féléves levelező szakmér-

nöki képzéseit, amelyek a mérnöki alaptudásra építve 

kínálnak korszerű, gyakorlatban is hasznosítható tudást. 

A képzések célja, hogy a résztvevők magas szinten tud-

ják kamatoztatni ismereteiket a műanyag-, gumi-, kom-

pozitiparban, hatékonyabb problémamegoldással és 

fejlesztési készségekkel. 
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     Választható szakirányok: 

• Fröccsöntési szakmérnök 

• Gumiipari szakmérnök 

• Polimer additív gyártástechnológiai szakmérnök 

• Polimer alkatrész- és szerszámtervező szakmérnök 

• Polimer anyagfejlesztő és -vizsgáló szakmérnök 

• Polimer kompozittechnológiai szakmérnök 

A képzések pénteki kontaktórákkal (személyes + online), ipari partnerrel közös projektfeladattal és 

gyakorlatorientált tantárgyakkal zajlanak. 

Jelentkezési határidő: 2025. augusztus 20. 

Jelentkezés: BME KTH oldalán 

Ne hagyja ki a lehetőséget, hogy szakértelmét a jövő ipari kihívásaira szabja! 

A Nyomda- és Papíripari Szövetség híre a nyomdászképzésről 

2025. szeptemberben a Mechatronikai Technikum ismét indít felnőtteknek szóló nyomdaipari kép-

zéseket. Az érdeklődő felnőtteket Budapestről és vonzáskörzetéből, valamint országosan várja az is-

kola, jelenléti és online megoldásokkal. A képzés vizsgával zárul, melynek végén államilag akkreditált 

bizonyítványt kapnak a felnőtt tanulók. A képzés időtartama 1 év. A képzés ingyenes. (kivétel, ha vala-

kinek már van 2 szakmája az új szakmajegyzék szerint, - régi rendszerű OKJ szakma bármennyi lehet). 

Nyomdaipari előképzettség nem feltétel, de a képzés megkezdésekor nagyon fontos, hogy a jelentke-

zőnek milyen iskolai végzettsége van. Nyomdász szakmák tanulásához nem szükséges az érettségi, be-

fejezett 10. osztály az elvárt minimum. Nyomdaipari technikus szakmák tanulásához a jelentkezéskor 

érettségivel kell rendelkezni. 

A cégeknek saját dolgozójuk beiskolázásakor duális partnerré kell válniuk, ennek regisztrációjához az 

iskola pedagógusai segítséget adnak. 

A képzés helyszíne: Budapesti Gépészeti Szakképzési Centrum, Öveges József Technikum iskolája, 

1117 Budapest, Fehérvári út 10. 

Esti, iskolarendszerű nyomdaipari felnőttképzés 

Képzés indulása: 2025. szeptember 

Képzés befejezése: 2026. szeptember 

Választható szakmairányok: 

Nyomdász (azok jelentkezését várjuk, akiknek nincsen érettségijük, befejezett 10 osztály) 

─ nyomdaipari gépmester, vagy  

─ nyomtatványfeldolgozó (kötészet) 

 

 

https://www.kth.bme.hu/urlap
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Nyomdaipari technikus (azok jelentkezését várjuk, van érettségijük) 

─ nyomdaipari gépmester, vagy  

─ nyomtatványfeldolgozó (kötészet) 

A képzés elején, kb. a második hónap végén a tanulók ágazati alapvizsgát tesznek. Ha valakinek van 

előzetes nyomdaipari tudása, azt a pedagógusok előzetesen felmérik, és a tanuló a vizsga alól men-

tességet kaphat. 

Az oktatás ideje alatt jelenléti órákon és online órákon kell részt venni. A gyakorlati képzés a munka-

helyen is megvalósítható. A jelenléti és online órák 15.30-20.05 között lesznek a megadott napokon. 

Ha olyan cég dolgozója szeretne a képzésen részt venni, akinél a távolság miatt nem megoldható az 

órákon való személyes részvétel, az iskolával való egyeztetés után egyéni elbírálás szerint látogathat-

ják az órákat. Az egyeztetés telefonon, vagy személyesen a beiratkozás előtt célszerű. 

A képzések ideje ágazati vizsgáig: 

─ hetente két alkalom jelenléti oktatás, egy alkalom online oktatás 

A képzések ideje ágazati vizsga után: 

─ hetente egy alkalom jelenléti oktatás, egy alkalom online oktatás, egy nap oktatás a duális part-

nernél. 

A képzési tematikák itt tekinthetőek meg:  

Nyomdaipari gépmester: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1mKAhgcfffZss6CUDEgNgybZK-

NQrHF0TDU7h5wxUHBa8/edit?usp=sharing  

Nyomtatványfeldolgozó: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Z42dRN-

jjAqBEeyFB4aW0nRB2ckd9pd3I0UMmASAnaTs/edit?usp=sharing  

A képzésre jelentkezni a melléklet Jelentkezési lap kitöltésével lehet: 

https://drive.google.com/file/d/1QU85no-BmFPXYJAaAl5xpqpM9gTmU9UF/view?usp=sharing  

Pontos részletek és érdeklődés: Kövi Béla, 0630/987-1642 kovi.bela@mechatronika.hu 

 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1mKAhgcfffZss6CUDEgNgybZKNQrHF0TDU7h5wxUHBa8/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1mKAhgcfffZss6CUDEgNgybZKNQrHF0TDU7h5wxUHBa8/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Z42dRNjjAqBEeyFB4aW0nRB2ckd9pd3I0UMmASAnaTs/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Z42dRNjjAqBEeyFB4aW0nRB2ckd9pd3I0UMmASAnaTs/edit?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1QU85no-BmFPXYJAaAl5xpqpM9gTmU9UF/view?usp=sharing
mailto:kovi.bela@mechatronika.hu

